



Демоны женского пола, или демоницы встречаются крайне редко и поэтому имена демониц достаточно известны. В иерархии ада они занимают отнюдь не самую высокую ступень, но это вовсе не означает, что демонов женщин можно сбрасывать со счетов. Они имеют свою сферу влияния, в которой заменить их не сможет ни один демон ада.

Имена демониц:

Аграт – третья по счёту жена Сатаны. Её сфера – проституция и всё, что с нею связано.

Астарта – владычица мёртвых душ, демоница наслаждения и похоти.

Барбело – до своего падения была одним из красивейших ангелов. Демоница коварства и вероломства.

Елизаэдра – также супруга Дьявола и по совместительству его главная советница по расстановке кадров. Отличается кровожадностью, жестокостью, мстительностью.

Ишет Зенуним – является одним из чёрных ангелов проституции, демоница похоти, блуда и прелюбодеяний.

Лилит – самая известная и верховная демоница, главная супруга Сатаны, первая жена Адама. Обожает являться в облике длинноволосой брюнетки одиноким путникам. Как правило, встреча с Лилит – последнее, что они переживают в жизни.

Махаллат – демоница, чей любимый облик – полуженщина-полузмея. Была рождена смертной женщиной. Вторая жена Дьявола, владычица легионов злых духов.

Наама – демоница – искусительница, желанная не только простыми смертными, но и демонами и духами . Любимый облик Наамы – прекрасная женщина выше пояса, а снизу адский пылающий факел.

Нега – демоница чумы, эпидемий, моров.

Прозерпина – архидьяволица, покровительница разрушений, катастроф, стихийных бедствий.

На этом перечень известных имен демонов женщин заканчиваются. Эти демоницы относятся к разряду высших и наиболее могущественных, поэтому знакомы многим народам различных вероисповеданий и культур. Соответственно, в некоторых культах и религиях имена демонов женщин могут отличаться от приведённых.

